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Vedoucí kolotoče Čvn 23, 2022

Premiér Petr Fiala nabídl v projevu k českému národu
namísto řešení drahoty a inflace jen hausnumero, které
jsme za vás přepočítali na jednu domácnost a zůstali
jsme v šoku! Tohle má být pomoc rodinám na zalepení
astronomického růstu cen elektřiny z Lipska a cen
plynu z Amsterdamu? Proč premiér namísto
obviňování Putina a Babiše nepřistoupil k regulaci cen
energií a paliv stejně jako okolní země? Víme, jak to
funguje jinde v podobě daňové kompenzace
subvenčního salda! A proč padla v Bulharsku pro-
americká vláda? Kvůli cenám plynu!

aeronet.news/premier-petr-fiala-nabidl-v-projevu-k-ceskemu-narodu-namisto-reseni-drahoty-a-inflace-jen-
hausnumero-ktere-jsme-za-vas-prepocitali-na-jednu-domacnost-a-zustali-jsme-v-soku-tohle-ma-byt-pomoc-rodinam

Videa

Z domova

Premiér Petr Fiala nabídl v projevu k českému národu namísto řešení drahoty a
inflace jen hausnumero, které jsme za vás přepočítali na jednu domácnost a zůstali
jsme v šoku! Tohle má být pomoc rodinám na zalepení astronomického růstu cen
elektřiny z Lipska a cen plynu z Amsterdamu? Proč premiér namísto obviňování
Putina a Babiše nepřistoupil k regulaci cen energií a paliv stejně jako okolní země?
Víme, jak to funguje jinde v podobě daňové kompenzace subvenčního salda! A
proč padla v Bulharsku pro-americká vláda? Kvůli cenám plynu!

https://aeronet.news/premier-petr-fiala-nabidl-v-projevu-k-ceskemu-narodu-namisto-reseni-drahoty-a-inflace-jen-hausnumero-ktere-jsme-za-vas-prepocitali-na-jednu-domacnost-a-zustali-jsme-v-soku-tohle-ma-byt-pomoc-rodinam/
https://aeronet.news/category/videa/
https://aeronet.news/category/z-domova/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/PetrFiala66miliard.jpg
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Televizní výstup premiéra ČR Petra Fialy ve středu večer na všech celoplošných televizích

v ČR vynesl předsedovi ODS nový titul “Plačka” a ten se začal šířit na sociálních sítích.

Petr “Plačka” Fiala si totiž státnický projev evidentně spletl s tiskovou konferencí plnou

nářků a ukazování na tamty, tamty, tamty za všechno mohou, jak trefně vystihla Alena

Schillerová z Hnutí ANO na Twitteru, protože občané se z projevu premiéra dozvěděli, že

za vysoké ceny energií mohou tamty strany z minulé vlády, za inflaci v ČR může Rusko,

Vladimir Putin a Andrej Babiš a jeho tamta vláda.

Současně premiér připustil, že občany čeká v blízké době šok z cen energií, které

dramaticky porostou. V projevu se slovo “šok” objevilo několikrát, což samo o sobě

zapůsobilo na důchodce v ČR namísto uklidnění jako vhozený granát do rybníka. Lidé

jsou z projevu vyděšeni, protože Fialův příslib subvencí dodavatelům energií ve

výši 66 miliard korun sice zní jako velké číslo, ale pozor, je to motorové

chucpe s cílem zblbnout občany hausnumerem!  Proč?

Watch Video At: https://youtu.be/rUe4fWvmd_w

Protože podle ČSÚ [1] je v ČR přibližně 4,5 milionu domácností, tedy rodin

deklarovaných jako svazek osob žijících spolu v jednom objektu, bytu apod. Když si

vydělíte číslo 66 miliard počtem domácností, tak to vychází na částku 14 666,-

Kč pro jednu domácnost, ale pozor, za celý kalendářní rok! A protože kalendářní

rok má i po uvalení sankcí na Rusko stále a pořád 12 měsíců, tak to znamená, že rodina

dostane měsíčně kompenzace na energie ve výši 1 222,- Kč a tím to hasne.

Zároveň pozor, jedná se o příspěvek na energie v celku, tedy jak na plyn, tak na elektřinu.

Dříve vytápění rodinného domu plynem za rok vyšlo na cca. 40 000,- Kč a to se zdálo

hodně. Dnes za ten samý domek dostávají lidé od plynáren faktury na 130 až

145 000,- Kč. A to nemluvíme o elektřině, jejíž cena poroste podle všeho o 300% jenom

za tento rok.

https://youtu.be/rUe4fWvmd_w
https://href.li/?https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/udaje-csu-pribyva-domacnosti-jednotlivcu-i-rodin-s-detmi/2206383
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Z pomoci 66 miliard na zvládání cen energií je po přepočtu jen necelých 15 stovek měsíčně pro jednu

domácnost, byt či domek za měsíc

Rád bych se zeptal Petra Fialy, v čem průměrné domácnosti pomůže příspěvek cca. 15 000

Kč za rok, když jenom na plynu rodina v domku zaplatí bratru o 100 000 Kč více jenom za

tento rok, a to ještě není růst cen u konce? Petr Fiala se tvářil, že kápl božskou, když

prohlásil, že vláda nemá peníze na to, aby kompenzovala úplně všechno a úplně všem, že

to nemá žádná země na světě. Jenže, to není pravda.

Vlády okolních zemí okolo ČR přistoupily k zastropování cen energií a paliv, k čemuž byly

využity instituty tzv. státní intervence do cenotvorby na volném trhu v době

ohrožení státu. Tento institut Petr Fiala v projevu nezmínil, jako kdyby neexistoval.

Vláda má právo regulovat ceny v době Stavu nouze, Stavu krize, resp. v době Výjimečného

stavu, Stanného práva, Válečného stavu, nebo Stavu ohrožení, a v takovém okamžiku

může vláda kontrolovat ceny veškerého zboží a služeb.

„Ať pan premiér přestane fňukat, chová se jako chlap a konečně se k tomu postaví čelem.
Tato vláda má už teď naplánováno mnohem větší zadlužení, než jsme ho dosáhli my. A to
nedala ještě nikomu vůbec nic,“ pronesla @alenaschillerov v reakci na projev premiéra
Petra Fialy. pic.twitter.com/kr799iuooq

— CNNPrimaNEWS (@CNNPrima) June 22, 2022

Stát tento proces financuje tak, že snížené ceny paliv a zdrojů kompenzuje soukromým

firmám odpuštěním daňové zátěže ve stejné výši, kolik stát vysubvencuje na snížených

cenách energií pro obyvatelstvo. Po skončení krize tak rafinérie, elektrárny, dodavatelé a

další neplatí daně po následujících několik měsíců nebo let, aby se jim ušlý zisk

kompenzoval zpět. Tuto cestu zvolilo Maďarsko, Polsko, Rakousko a model

zvažuje Německo a nově Francie i Holandsko.

Petr Fiala namísto toho předvedl roli Plačky a lidem předhodil hausnumero, které ve

skutečnosti je ale plivancem do moře, protože přidat rodině měsíčně na plyn a elektřinu

15 stovek, to není pomoc, to je chucpe! Premiér přece nemůže mít občany za tupce a

debily, kteří si neumí provést jednoduché dělení počtem domácností v ČR.

Odkup minoritního podílu soukromých akcií v ČEZu může trvat celé roky a vylézt až na 1 bilion korun

V projevu zaznělo i to, že stát se pokusí znárodnit ČEZ formou výkupu od minoritních

akcionářů. Bohužel, Petr Fiala nepředložil kalkulaci, protože hodnota akcií ČEZu

vystřelila v květnu do nebes a účetní hodnota ČEZ dosáhla 600 miliard korun [2]. Jenže

pozor, to je účetní hodnota akcií. Pokud by došlo k prodeji, nabídka odkupu akcií by

musela být znatelně vyšší. Takže, zatímco účetně je hodnota 30% akcií soukromých

investorů ČEZu někde okolo 200 miliard korun, odkup by se zřejmě realizoval okolo 500

miliard až 1 bilionu korun, a to proto, že akcie jsou v prudkém růstu a dále porostou v

následujících letech.

Růstové akcie se běžně prodávají za 200 až 400% účetní (booking) ceny akcie. Netuším,

kde by vláda ČR vzala peníze na odkup třetiny ČEZu od takových žraloků,

jako je JP Morgan Chase, The Rothschild Investment Corp. nebo Black Rock

https://twitter.com/alenaschillerov?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/kr799iuooq
https://twitter.com/CNNPrima/status/1539687282373976065?ref_src=twsrc%5Etfw
https://href.li/?https://archiv.hn.cz/c1-67071640-akcie-cez-prudce-vystrelily-vzhuru-jsou-nejdrazsi-od-zari-2008-hodnota-cez-presahla-600-miliard-korun
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Investments, kteří stojí za mnoha schránkovými akciemi ČEZu. Odkup je sice

nutný, ale to není řešení narychlo. A ochota prodat akcie, které rostou ve stovkách

procent, bude ještě těžší oříšek. Kdo by chtěl prodávat takové akcie? A i když se ochota

najde, takový prodej zabere dva nebo i tři roky. A inflaci je třeba řešit teď.

ČEZ je polostátní podnik, stát disponuje cca. 70% akcií, zbytek drží soukromí investoři z celého

světa, zejména z USA

Fialova vláda může využít nouzových institutů jako Maďarsko a další země a zavést státem

regulované ceny, které budou soukromým dodavatelům plynu a elektřiny následně

kompenzovány v dalších letech na daňových prázdninách, a to do plné výše subvenčního

salda. Proč k tomu premiér nechce přistoupit?

Někdo mu vyhrožuje nebo míří pistolí do obličeje, která se mu zrcadlí ve sklech brýlí?

Petr Fiala by si měl uvědomit, že v Evropě začala probíhat brutální

kissingerizace, která včera večer ve středu smetla už první vládu. Bulharský

parlament ve středu vyslovil nedůvěru pro-americké vládě, která odstřihla celou zemi od

ruského plynu, což vedlo k tak obrovské inflaci v zemi, že to právě včera bulharskou vládu

položilo.

Inflace a drahota energií a cen plynu položila první vládu v Evropě, bulharská pro-americká vláda

premiéra Petkova, která zemi odstřihla od ruského plynu, neustála hlasování o důvěře

Bulharský premiér Kiril Petkov ve středu prohrál [3] hlasování o nedůvěře v parlamentu

poté, co se k opozici přidal mladší partner v jeho slabé vládní koalici. Petkov je absolvent

Harvardu a bývalý kanadský občan, který včera odsoudil své kritiky jako ruské agenty

napojené na organizovaný zločin a slíbil, že bude nadále bojovat za to, aby se Bulharsko

stalo “normální evropskou zemí”. Pro Petkovovo sesazení hlasovalo 123 z 239

https://aeronet.news/wp-content/uploads/CEZ_Group.jpg
https://href.li/?https://www.rt.com/news/557651-bulgaria-government-falls-ukraine-economy/
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poslanců parlamentu v Sofii, což bulharská státní média označila za první

úspěšné hlasování o nedůvěře v novodobé historii země. Premiéra podpořilo

pouze 116 poslanců, přičemž nikdo se nezdržel hlasování.

Po hlasování Petkov obvinil hlavní opoziční stranu Obroda, že je prostředníkem “ruských

zájmů”, a prohlásil, že mu bylo ctí vést vládu, která se snaží vymýtit korupci a

organizovaný zločin. Prezident Rumen Radev má nyní tři pokusy o jmenování nové vlády.

Pokud všechny selžou, bude muset rozpustit parlament a vypsat nové parlamentní volby –

čtvrté od dubna 2021. “Tento parlament přinesl bulharské demokracii jen

ostudu a hanbu. Čím dříve bude poslán do historie, tím lépe pro Bulharsko,”

řekl státnímu rozhlasu lídr Obrody Kostadin Kostadinov. Místopředseda opoziční strany

GERB Daniel Mitov uvedl, že Petkovův pokus obvinit Rusko je jen snahou sesazeného

premiéra “hledat alibi” pro svou prohru.

Kiril Petkov, premiér Bulharska v demisi po vyslovení nedůvěry jeho vládě

Hlasování o nedůvěře bylo technicky způsobeno tím, že strana ITN vedená bývalou

televizní osobností Slavim Trifonovem zběhla z Petkovovy vládní koalice kvůli obavám o

rozpočet a ochotě vlády podpořit snahu sousední Severní Makedonie vstoupit do EU. K

rozchodu došlo také v době rostoucích hospodářských potíží, neboť Petkovův

protiruský postoj vedl k tomu, že Bulharsko bylo odříznuto od 90 % dodávek

zemního plynu, což dramaticky zvedlo faktury bulharským domácnostem a

podnikům. Dvaačtyřicetiletý Petkov v únoru propustil ministra obrany Stefana Yaneva a

obvinil ho z propagace “ruských narativů” poté, co konflikt na Ukrajině označil za

“vojenskou operaci”, a nikoli za válku. Jeho vláda se také zavázala opravit ukrajinskou

vojenskou techniku a podpořit větší přítomnost NATO na východě země.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/KirilPetkov.jpg
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Kissingerizace položila první vládu v EU další budou následovat. Pro-americké holky v rolích servilních

pro-amerických premiérů v Evropě to mají podle všeho spočítané

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj již dříve ve středu veřejně poděkoval Petkovovi

za “připravenost podpořit udělení statusu kandidáta na členství v EU naší zemi“.

Petkov vystudoval finance na Univerzitě Britské Kolumbie a získal titul MBA

na Harvardu. Tvrdil, že se v dubnu 2021 vzdal kanadského občanství, aby se

mohl stát ministrem hospodářství v předchozím kabinetu, ale nakonec byl

diskvalifikován, když se ukázalo, že procedura byla dokončena až v srpnu.

V září 2021 založil se svým harvardským spolužákem Asenem Vasilevem stranu

Pokračujeme ve změně (PP) a v prosinci se stal premiérem s podporou 134 poslanců a 104

proti. Bulharský národ si nasadil tedy do čela vlády pro-amerického a pro-západního

cizince se silnou nacifikací, což vedlo k odtržení národních bulharských zájmů od cílů

vlády, která sledovala pouze povely z USA. Pád Petkovovy pro-americké vlády je

další signál kissingerizace Evropy. Postupně se tento rok proces překopíruje na

Slovensko, kde dojde k pádu vlády a stejný proces čeká i ČR a Polsko.

Hlavní architekt současných procesů v Evropě, Henry Kissinger

Konceptuálně je proces nastavený Henry Kissingerem, je daný a je realizován v plné síle.

Recept Aeronetu je jednoduchý. Dělejte to tak, jak to dělají v Maďarsku. Zrušte na

základě výjimečného stavu či podobného stavu prodeje elektřiny a plynu přes

burzy v Lipsku a v Amsterdamu a propady v příjmech dočasně kompenzujte

dodavatelům a výrobcům energií z titulů daňových prázdnin v objemu

subvenčního salda, tedy laicky přeloženo v objemu toho, co se nevydělá na cenách

odchodem z burzy kompenzujte na daňových úlevách pro tyto dodavatele, a to do doby,

než jako vláda vyjednáte odkoupení soukromých podílů z energetických firem.

Přesně z tohoto důvodu vyhlásila maďarská vláda výjimečný stav na území Maďarska, aby

mohla regulovat ceny energií přesně tímto popsaným způsobem. To samé umožňují i

české zákony o nouzových a krizových stavech. Z nějakého podivného důvodu se však

https://aeronet.news/wp-content/uploads/HenryKissingerChair.jpg
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Fiala doslova jakoby bojí, něčeho nebo někoho, že nechce tuto nejrychlejší a nejúčinnější

cestu proti inflaci cen energií použít. Jako by se bál JP Morgan Chase, chlapíků z Black

Rock a lidí z okolí investičních fondů Rothschildových zabezpečených podílových fondů.

Hmmm, to stojí za zamyšlení, že?

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Upozornění pro podporovatele: Došlo ke změně bankovního účtu. Více

informací zde.

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní

analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady

videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli

přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv

sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,

že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se

počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 53% z cílové sumy a do konce měsíce

zbývá 6 dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin,

Bitcoin Cash a Ethereum, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat

jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora

musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc

předem děkujeme!

81

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém

případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může

zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

fialu bych oznacil za zcela nepouzitelneho intelektuala………

Jak je vubec mozne, ze neco takoveho jako je tento pytel hoven se muze dostat do funkce,

kde rozhoduje o tom jak bude zit 10 000 0000 lidi….

https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/donate/
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žít je poněkud eufemistický výraz pro to, že po fialových “nouzových opatřeních” by počet

obyvatel ČR dramaticky klesl, nejen z důvodu nedostatečné lékařské péče, ale také “díky”

sebevraždám a exekucím.

Daso zadny sebevrazdy, zadny execuce.

Krompac a roxor do ruky a kopnout do toho z poslednich sil vyhladoveleho i zmrzleho

tela.

Je to naprosto presne tak jak rika nas Guru konceptualniho mysleni VK.

Lide tlaci plne kosiky, je jim teplo, takze vlastne o nic nejde ale az nebude co zrat a bude

zima tak moznosti falesneho klidu budou vycerpany.

Rika se, ze syty hladovemu neveri, jak muze tedy clovek, ktery sedi nekde ve vlade nebo na

ministerstvu s gulasem v kantyne za 15 korun dovouset tisicovym platem verit nekomu

kdo hakuje od rana do vecera za dvacet tisic.

Dopadne to blbe, spolecnost potrebuje ocistu a k te to nevyhnutelne speje.

Nemyslim si, ze by policejni sbor, ktery se sklada vicemene s komiku okresni kvality stejne

tak jako ceska soldateska, ktere se rika vznesene a neoipravnene armada bude stat

kompletne jako jeden muz na strane tech kretenu nahore.

Minimlane ctvrtina techto lidi ma zdravy rozum a ve svem zamestnani tajne trpi.

To vsechno se jednoho dne ale utrhne.

Neni potreba se nad nicim sahodlouze zamyslet, staci se podivat do historie kde je

prikladu nepreberne.

Kdyz budu varit v hrnci vodu a neustale prikladat pod kotel tak prece nemuzu pocitat s

tim, ze ta voda zustane porad vlazna, to jsou jednoduche pocty.

Bude se trhat, strilet, vrazdit, palit, borit, to bude masa, jak zahlasil marsalek Russworm v

Golemovi.

Nebudou zadne sahodlouhe soudy a vysetrovani, cinitele se budou strilet v kancelarich a

na dvorech budov vlastnich uradu instantne.

Zadne slitovani mit nikdo nebude, dav bude rozvasneny do vrcholneho a znicujiciho

silenstvi, kdo se mu postavi bude uslapan, takhle to dopadne pratele.

Cesi jsou relativne klidny narod ale kdo nekdy zazil jak to vypada kdyz se ze zoufalstvi

nasere klidas tak vi o cem mluvim.

Vzpomenme na film ,,den kobylek,, …….

“Konceptuálně je proces nastavený Henry Kissingerem, je daný a je realizován v plné síle.”

-VK-

Krpatým ksindlem, patřící k “vyvolené rase”, která má na svědomí ty největší zločiny proti

lidstvu!
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Žid Henry Kissinger (Avraham ben Alazar).

“Independent Order B’nai B’rith (Synové smlouvy) byl založen v New Yorku 1843

východními Židy (Aškenázy) na pokyn Rothschildů. Podnětem jeho vzniku bylo rozrušení

světové veřejnosti ze židovské rituální vraždy v Damašku (1840). Je to výhradně židovský

zednářský řád, jemuž jsou v podstatě podřízeny všechny zednářské lóže na světě. Nejvyšší

vedení zednářstva je právě zde. Řád provádí světovou židovskou politiku ve velkém stylu –

rozpoutal bolševické revoluce v Rusku v letech 1905 a 1917, revoluce v Německu a

Maďarsku v roce 1918 a 1919, I. a II. světovou válku, a dále pak 2 638 revolucí a převratů v

celém světě. Jeho finanční oporou je Rothschildova bankovní říše. Jeho členy byli resp.

jsou K. Eisner (Salomon Kosmanowski), E. Toller, E. Mühsam, K. Radek (Sobelsohn), M.

Leviné, B. Kun (Aron Kohn), K. Liebknecht, A. Kerenskij (Kirbis), P. Helphand, L. Trockij

https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/DJrImrhXgAEhiZT.jpg
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(Bronstein), B. Baruch, L. Brandeis, W. Wilson, F. D. Roosevelt (Rosenfeld), J. F.

Kennedy, H. Truman (Salomon Treumann), L. Berija, J. Andropov (Lieberman), Z.

Brzezinski, H. Kissinger, atd. Řád zahájil svojí destrukční činnost založením veliké lóže v

roce 1883. Prováděl také soustavnou destrukci katolické Církve. Každoročně uděluje tzv.

Zlatou medaili muži, který se zasloužil nejvíce o Židy (dostali ji kupř. W. H. Taft, F. D.

Roosevelt, R. Reagan, M. S. Gorbačov (Kohn), G. Bush st. atd.) Řád je rozvětven po celém

světě. V České republice jsou jeho členy V. Klaus, V. Havel, V. Mlynář, K. Kühnl, J.

Tošovský, E. Lánský (Löwy), I. Klíma (Izák Kauders), M. Žantovský, L. Dobrovský

(Hamerschlag), P. Moos, V. Železný (Eisenkraft), J. Wagner, J. Štern. R. Palouš, a další.”

(Miroslav Dolejší, soukromá korespondence, 1998)

 

Certifikát o členství v B’nai B’rith z roku 1846.

https://href.li/?https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/4/4d/Bnai_brith_certificate.jpg
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Ulrich Fleischhauer; PRAVÉ PROTOKOLY SIONSKÝCH MUDRCŮ – Znalecký posudek,

vypracovaný z pověření soudního dvora č. V v Bernu

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf

Vyd. Alexej Fjodorovič Pavlov; ŽIDOVSKÁ NEVYHLÁŠENÁ VÁLKA LIDSTVU

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf

Wilhelm Meister; KNIHA ŽIDOVÝCH PROVINĚNÍ

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Kniha_Zidovych_provineni_Nemecke_zuctovani.pdf

 

https://pravyprostor.net/zvasty-petra-

fialy/

https://youtu.be/fUH_cemvwXc

https://youtu.be/o6Qdyr3nocM

To už sme v poslednom štádiu Calhoun

experiment.

 

“Nenecháme vás padnout”: https://youtu.be/NdQhy7SwfT4

Že jsem na to video vůbec klikal. Ten závěr, když mluví Vondra nebo Kolaja, je pouze pro

otrlé jedince.

Tyhle prorežimní loutky plně nahradily kdysi rudou šlechtu soudruhů za socialismu.

Jedni lezli do prdele východu, a tihle zase lezou do zadku západu.

Všechno je to ale stejný prodejný ksindl, nad kterým si může člověk jen zhnuseně

odplivnout.

https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Kniha_Zidovych_provineni_Nemecke_zuctovani.pdf
https://href.li/?https://pravyprostor.net/wp-content/uploads/2022/06/FIALAPROJEV06SASEK-335x180.jpg
https://href.li/?https://pravyprostor.net/zvasty-petra-fialy/
https://href.li/?https://youtu.be/fUH_cemvwXc
https://href.li/?https://youtu.be/o6Qdyr3nocM
https://href.li/?https://youtu.be/NdQhy7SwfT4
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Na tyhle veci zasadne neklikam,

protoze si dovedu zive predstavit, o

cem tam mohla byt rec. Fiala

nepatri pred televizni kameru, ale

pred soudni tribunal. Snad mu tam

jednou spocitaji vsechny skody,

které napachal v zajmu cizi

mocnosti.

Ostravaci ČEZ milují 🙂

https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/EWw7WYuXYAUe7cn.jpg
https://href.li/?https://i.imgur.com/26Mns0s.png
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Netuším, kde by vláda ČR vzala peníze na odkup třetiny ČEZu od takových žraloků, jako

je JP Morgan Chase, The Rothschild Investment Corp. nebo Black Rock Investments,

kteří stojí za mnoha schránkovými akciemi ČEZu. Odkup je sice nutný, ale to není řešení

narychlo. A ochota prodat akcie, které rostou ve stovkách procent, bude ještě těžší

oříšek. Kdo by chtěl prodávat takové akcie? A i když se ochota najde, takový prodej

zabere dva nebo i tři roky. A inflaci je třeba řešit teď.

A co když stát, coby majoritní vlastník … prostě přestane vyplácet dividendy? V době

nutných investic do nových elektráren naprosto logický krok … na celou dobu stavby

nových X jaderných bloků stopnout dividendu … budou ty akci držet dál?

Možná by stačilo kdyby ČEZ udělal nějakou hodně ztrátovou “investici” … která by ale

pomohla státu a lidem 🙂

Kdo chce, hledá způsoby …

… kdo nechce, hledá důvody 😐

Co chce fialová Pětikoloběžka?

v podstatě chce, slovy jednoho šlechtice, kterému se někteří lidé od pera klaněli jako té

šelmě, aby Češi neměli co žrát a všecky zámky, hrady, polnosti i celé vesnice a “panství” i s

poddanými jim vrátili.

A jak už jsem napsala, chce októbrfest současně se sudeťáckými dny realizovat na Řípu či

Velehradu.

 

 


